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NEDOSTATAK  BOŽIJE SILE   

 
 
Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje Najradije ću se dakle još više hvaliti 
svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova. Zato uživam u slabostima, 
uvredama, poteškoćama, progonstvima, tjeskobama poradi Krista. Jer kad sam slab, onda 
sam jak.  2 Kor 12:9,10 
 
Razlog nedostatka Božje sile u našim životima ja taj što nismo dovoljno slabi. 
Kristova se sila savršeno očituje kroz slabost Njegovog sluge (2 Kor 12:9).  
Tajna našeg pobjedonosnog života ne leži u tome da nas Krist osnažuje, već On osobno 
postaje snaga u našoj slabosti. 
 
Problem je taj što ne želimo biti slabi, već jaki, sposobni, priznati i uspješni. Biti slab, u ovom 
kontekstu, znači odustati od tjelesnog načina iznalaženja rješenja za bilo kakvu potrebu, 
problem ili zadaću. Znači odustati i stalno odustajati od prirodne čežnje za vlašću i važnosti 
na zemlji. Čim se nađemo u stvarnoj ili iluzornoj ugroženosti, prirodno nam je pokretati se 
snagom svoga razuma, volje i tjelesne snage kako bi pobjegli od patnje. Zemaljski čovjek 
vrednuje svoj život po sposobnosti izbjegavanja i ublažavanja patnji ovoga života. U stvari, 
cijeli mu se život vrti oko toga. Što je čovjek bolji u ovoj "vještini" priznatiji je među 
zemljanima,  i njegov se ego omotava u sve deblji loj oholosti. O, koliko Božje djece 
nesvjesno živi po ovom tamnom načelu.  
 
Mesijin narod ima od Boga određen cilj - oblikovanje Krista  (Božje vidljive manifestacije) 
unutar čovječnosti. Gal 4:19 
Krist je prvi među mnogom braćom, a braća i sestre imaju za cilj postići Njegovo stanje.  
Jer koje je predvidio, one je i predodredio da budu jednaki slici njegova Sina. Rim 8:29 
 
LOGOS - RIJEČ koji je Bog, učinjen je savršenim Čovjekom na jednak način. Da bi živio i 
umro kao savršeni Sin Čovječji stalno se odricao prirodne snage kako bi se na Njemu 
nastanjivala Očeva snaga. On - prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama. 
Iza 53:3;    
Jer je Bog smatrao savršenim načinom - da patnjama učini savršenim Vođu njihovog 
spasenja. Heb 2:10 
 
Ako je ovo bio Učiteljev put, nije li za očekivati da učenik ide istim putem. 
 
Bilo kakav problem koji rezultira grijehom u životu vjernika kao pojedinca ili kao skupine 
vjernika nije iz razloga što smo slabi. Baš suprotno, razlog je taj što se još uvijek ne želimo 
odreći svoje prirodne snage, koja je "gorivo" za grijeh. Kada se na bilo koji način osjećamo 
ugroženi, ona prva, samoobrambena reakcija je izraz naše snage. Upravo to, kako god 
izgledalo pravedno, ispravno i dobronamjerno  otrov je koji prječi Kristovu snagu da obilno 
obitava i djeluje u nama.  
 
Ovu prirodnu snagu Pismo naziva zemaljski život. U svezi toga Isus Krist je proglasio 
nepobitno Božje načelo: 
 
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Mt 
16:25 
 
 
 
Milosrđe Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Svetog Duha neka je sa svima vama! 
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